IPhO 2000


LIST ZA ODGOVORE ZA ZADATAK 4
(a) Ovaj deo predstavlja samo vaša zapažanja. On ne donosi nikakve poene

(b)(i) 








(1 poen)
	Talasna dužina [nm]
	Otpor [(]
	Provodnost [(-1]

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


(b)(ii)
Nacrtajte grafik zavisnosti provodnosti G fotootpornika od talasne dužine (  koristeći priloženi papir za crtanje grafika.  










( 2 poena)
(c)(i)

Upišite vaše eksperimentalne rezultate u donju tabelu












(1 poen)

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


(c)(ii)
Da bi ste pokazali da lampa A emituje svetlost kao apsolutno crno telo, nacrtajte odgovarajući grafik na priloženom papiru.










(1 poen)

(d)

Popunite donju tabelu:




(3 poena)
	(i) Otpor lampe C na približno 300 K
	RC1   =



	(ii) Otpor lampe C kada ima istu sjajnost kao lapma B
	RC2   =                        
	RB =



	(iii) Temperatura niti u lampama C i B kada imaju istu sjajnost
	T2V  =



	(iv)
Otpor lampe A kada je priklju¬čena na napon od 12 V (a.c.)
	R12V =



	(v)
Temperatura  niti u lampi A kada je priključena na napon od 12 V (a.c.)
	T12V =




(e) Izračunajte i zapišite korigovane vrednosti provodljivosti G (u relativnim jedinicama) u donjoj tabeli. Na priloženom papiru nacrtajte grafik zavisnosti korigovane vrednosti provodljivosti G fotootpornika od talasne dužine (. 

(2 poena)
	Talasna dužina [nm]
	Provodnost [(-1]
	Korekcioni faktor
	Korigovana provodnost [(-1]

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	



